



Благодаря хорошей зрительной памяти свидетеля убийство раскрыто по «горячим следам»

В воскресенье 10 августа около шести часов вечера жители улицы Калинина Кировского района г.Астрахани были шокированы видом лежащего на проезжей части в луже крови труп неизвестного мужчины.

Прибывшие на место сотрудники следственно-оперативной группы установили, что причиной смерти потерпевшего стало колото-резаное ранение шеи. Со слов жителей близлежащих домов стало известно, что погибший, 32-летний уроженец Брянской области, ни места жительства, ни регистрации в Астрахани не имел.

Продавец расположенного неподалеку продуктового магазина вспомнила, что незадолго до трагедии потерпевший заходил в магазин за спиртным вместе с незнакомым ей мужчиной.

Благодаря хорошей зрительной памяти женщина настолько точно описала внешность подозреваемого, что личность его была установлена в считанные минуты. 42-летний местный житель Рашид Мусаев, недавно освободившийся из мест лишения свободы, где отбывал наказание за аналогичное преступление, был задержан по «горячим следам».

Подозреваемый не стал отрицать свою причастность к совершенному убийству и выдал следователям орудие преступления – нож со следами крови.

Мусаеву предъявлено обвинение в убийстве (ч.1 ст.105 УК РФ), по ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

19 Августа 2008

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/622816>